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Die Schweizer Sopranistin Claudia Grundmann ist im Kanton Aargau aufgewachsen. Nach der Matura studierte sie Gesang bei Barbara Keller-Wittelsberger, Cató Brink, Monica Pick-Hieronimi und Hans-Josef Kasper. Außerdem besuchte sie die Opernklasse des Konservatoriums Wiesbaden.


Ihr Studium ergänzte Claudia Grundmann an Meisterklassen bei Vera Rozsa, Elio Battaglia (Mozarteum Salzburg), Inge Borkh und Elisabeth Schwarzkopf.

Während ihrer Studienzeit erhielt sie diverse Förderpreise und Stipendien, z.B. vom Richard Wagner-Verband Wiesbaden (1996) und von der Ernst Göhner-Stiftung Zürich (1996 + 1997).


Von 1997 bis 2000 war Claudia Grundmann Ensemblemitglied am Staatstheater Mainz, wo sie in vielen lyrischen und Koloraturpartien zu hören war. 

Heute ist sie freischaffend tätig und war als Gast u.a. an der Komischen Oper Berlin, am Mecklen-burgischen Staatstheater Schwerin, an den Städtischen Bühnen Münster und am Hessischen Staatstheater Wiesbaden engagiert. Zudem war sie bei verschiedenen Festivals wie den Bad Hersfelder Opernfestspielen, den Darmstädter Residenzfestspielen, den Settimane Musicali di Ascona, den Schlossfestspielen Zwingenberg am Neckar und bei Opera Classica Europa zu hören.

Zu ihren aktuellen, erfolgreich gesungenen Partien auf der Opernbühne zählen Donna Anna ("Don Giovanni"), Leonore ("Fidelio"), Turandot, Cio-Cio-San ("Madama Butterfly"), Abigaille ("Nabucco"), Leonora („Il Trovatore“), Rosalinde ("Die Fledermaus"), Saffi ("Der Zigeunerbaron") und andere.

Als Konzertsängerin liegt der Schwerpunkt ihres Repertoires liegt hier bei den großen Chor- und Orchesterwerken der Klassik und Romantik. Außerdem hat sie sich auch als versierte Moderatorin von klassischen Konzerten einen Namen gemacht.
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